

Naše DELO

GLASILO OKRAJNEGA ODBORA OF, PTUJ

Leto I. — Štev. 5

Ptuj, 2. septembra 1948.

Cena din 2.—

Klevetati naše vodstvo se pravi klevetati vse delovno ljudstvo Jugoslavije

Pred nekaj dnevi je vlada FLRJ predala preko poslanikov noti romunski in madžarski vladi, kateri grobo kršita pogodbo o prijateljstvu z Jugoslavijo. Obe noti sta izšli v naših centralnih listih. Na ta način imamo vsi priliko in dolžnost, da se z njihovo vsebino seznanimo, da na naših sestankih o njih razpravljamo.

Odkar je izšla resolucija Informbira, v kateri bratske Kompartije neosnovano klevetajo in žalijo ne le vodstvo naše herojske Partije, ampak vse narode Jugoslavije, se je gonja proti naši Jugoslaviji s strani držav ljudske demokracije: Romunije, Madžarske, Čehoslovaške, Bolgarije itd. vedno bolj stopnjevala. Nastalo je pravecno tekmovanje s strani nekaterih odgovornih predstavnikov teh držav, ki so istočasno tudi centralni politični funkcionarji — funkcionarji bratskih Kompartij. Ti odgovorni ljudje trosijo med svoje državljane lažnjive vesti, češ, da se je Jugoslavija odcepile od protimperialističnega bloka, da pri nas ni demokracije, da se pri nas vodi protisovjetska propaganda itd. Takšno stanje naj bi bilo pri nas, kot ga oni opisujejo v svojih govorih, preko radia in tiska. Mi se ogorčeni sprašujemo, kje so vendar našli takšno stanje pri nas? Kako morejo blatiti našega prvobornika, državnika in vojskovodjo — heroja tov. Tita in še nekatere naše vodilne osebnosti? Celo tako daleč se spuščajo v svojih breznačelnih grdobijah, da pozivajo narode Jugoslavije na upor proti najzaslužnejšim našim sinovom, ki so se pod najtežjimi okolnostmi borili v stari Jugoslaviji, vso dobo narodnoosvobodilne vojne in prav tako po osvoboditvi so nam najsvetlejši vzor v delu in borbi za izgradnjo socializma pri nas! Na drugi strani pa v svoji umazani propagandi povečujejo dezertarje in izdajalce,

kot n. pr. Arsa Jovanovića, ki je hotel pobegniti ilegalno preko jugoslovansko-romunske meje. Lenin in Stalin sta nas naučila, da je dolžnost socialističnega patriota, da v prvi vrsti ljubi in dela za svojo domovino. Arso Jovanovića in njegova pajdaša so dejansko izdali in pljunili na patriotizem in prelomili prisego, ki so jo svečano položili pred ljudstvom.

Metode obrekovanja in klevetanja niso bile običajne v areni mednarodnih odnosov, predvsem pa ne med prijateljskimi državami. Takšne metode nas zelo spominjajo na fašistično propagando, ki je izključno bazirala na lažeh in klevetah. Mi se še dobro spominjamo, kako so domobranci pod zaščito nemško-italijanskih fašističnih okupatorjev pisali o naših prvobornikih in voditeljih. Ponovno je dokazano, kar vemo že iz zgodovine borb delavskih gibanj, da je resnica končno zmagala, da neosnovana propaganda nujno propade, kajti borci za resnico in pravico so zmagoviti, kar je konkretno pokazal zmagoviti zaključek armad pravične vojne, med katerimi smo tudi mi s tov. Titom na čelu, kar je že danes jasno slehernemu poštenemu državljanu nove Jugoslavije.

Iz not vlade FLRJ, ki so bile predane vladama Romunije in Madžarske, je razvidno, kaj vse počenjajo gotovi odgovorni funkcionarji teh vlad. Ko prebiramo in študiramo vsebino teh not, ko poslušamo njihova radijska poročila in čitamo njihovo časopisje, se zgražamo nad klevetniki in razdiralci fronte protimperialističnega bloka. Upravičeno se sprašujemo, kakšne cilje vendar zasledujejo v tej svoji brezprincipielni gonji? In če so že zašli tako daleč, zakaj vendar ne povedo svojim narodom, kaj mi pravimo na vse to. Mi dobro poznamo njihove obtožbe, mi svobodno čitamo njihovo časopisje, mi nemoteno poslušamo njihove radijske postaje, ki oddajajo v našem jeziku. Jasno je, če so si v svojem umazanem delu osvojili linijo klevetanja, če jim niso potrebni konkretni dokazi, potem se bojijo resnice, bojijo se, da bi jo zvedeli njihovi narodi, da bi njihov delavski razred in delovno ljudstvo zvedelo za resnično stanje pri nas.

Jasno nam je potem, če niso ničesar objavili, oziroma pustili objaviti o Donavski konferenci v Beogradu, kjer je naša delegacija s tov. Beblerjem na čelu konkretno dokazala: enotnost demokratičnih držav in neizprosno borbo proti imperialističnim deželam. Sedaj nam je jasno, zakaj niso seznanili svoje narode o zagrebškem procesu, v katerem smo vsemu svetu ponovno povedali in razkrinkali zapadne imperialiste in njihove hlapce ter Vatikan s papežem na čelu, ki se poslužujejo za svoje podle namene največjih izrodov človeške družbe, morilcev, klavcev in izdajalcev svojega lastnega naroda, katerim dajejo vso oporo, papež pa jih celo »blagoslovlja« in daje zadnje napotke.

Kaj bo takrat, ko bomo mi z lastnimi silami, po naukih in izkušnjah marxizma-leninizma izgradili socializem, ko ne bodo mogli več skriti dejstev pred svojimi lastnimi narodi? O tem bo povedala bodočnost. Eno pa prav gotovo bo, kar mi ugotavljamo že danes, da so s tem storili veliko napako v razvoju in zgodovini delavskega gibanja sveta.

Kljub vsem tem krivicam in žalitvam pa čutimo danes bolj kakor kdaj koli prej odgovorno dolžnost pred zgodovino, da bomo dostojno in s podvojenim delom odgovarjali vsem tem lažem in podlostim, da se bomo še bolj oklenili svojega vodstva in izpolnili vse planske naloge, ki so in se bodo postavile pred nas! —č

Na vse klevete odgovarjamo s podvojenim elanom v graditvi socializma

Okrajni ljudski odbor napoveduje tekmovanje vsem OLO-jem Slovenije v izvedbi jesenske setve

Na okrajni konferenci vseh predsednikov KLO-jev je bil po živahni diskusiji o dvigu kmetijstva, o važnosti setve v zvezi z izpolnjenjem in preseganjem plana enotno sprejet sklep, da naš okraj napoveduje tekmovanje vsem OLO-jem Slovenije prav v izvedbi teh tako važnih nalog.

1. Kateri OLO bo najboljšje pripravil jesensko setev.
2. Kateri OLO bo najtemeljitejšje izvajal globoko oranje.
3. Kateri OLO bo znal najtemeljitejšje izvajati vse agrotehnične mere.
4. V katerem OLO-ju bodo kmetijske zadruge najprilnejše in najhitrejše razdelile semensko blago.
5. Kateri OLO bo najtočnejše izvedel evidenco v času jesenske setve.

Razpis tekmovanja med KLO-ji

1. Kateri KLO bo najboljšje pripravil jesensko setev.
2. Kateri KLO bo najtemeljitejšje izvajal globoko oranje.
3. Kateri KLO bo znal najtemeljitejšje izbrati vse agrotehnične mere.
4. V katerem KLO-ju bodo kmetijske zadruge najprilnejše in najhitrejše razdelile semensko blago.
5. Kateri KLO bo najtočnejše izvedel evidenco v času jesenske setve.

KLO, ki bo najboljšje izvedel vse te naloge, prejme kot nagrado:

1. Kmetijski stroj.
2. Strokovno knjižnico.
3. Denarno nagrado.

Mladina tovarne Strnišča je sprejela nove obveze

V pripravah na IV. kongres SKOJ-a in Ljudske mladine, se je 27. avgusta vršila delovna konferenca mladinskega aktivna aluminija v Strnišču. Dva dni pred konferenco so se vršili po vseh delovnih skupinah sestanki, kjer so mladinci razpravljali o predlogih za izboljšanje dela in se tako pripravljali na konferenco. Na te sestanke so povabili tudi strokovnjake, najboljše starejše delavce, da jim pomagajo pri sestavljanju obvez za predkongresno tekmovanje. Diskutirali so o zniževanju proizvodnih stroškov, dvigu delovne discipline, uvajanju brigadnega sistema dela, ideološki vzgoji, fizikulturi itd. Na teh sestankih, po skupinah, ki delajo po raznih strokah, so si mladinci izvolili svoja vodstva, brigadirje, evidentirarje, ki bodo skrbeli za to, da se bodo skupine redno sestajale in pregledovale uspehe svojega dela in da se bo vodila točna evidenca nad sprovajanjem obvez. Na konferenco so vse skupine prišle z zelo dobrimi predlogi in obvezami. Samo dejstvo, da je v pripravah na konferenco bilo ustanovljenih 16 novih proizvodnih brigad, nam jasno govori, da se je mladinski aktiv tovarne resno lotil dela v pripravah na IV. kongres SKOJ-a in LMJ.

Na konferenci je bilo prisotnih okoli 75 odst. vse mladine iz raznih strok.

Stotisoči mladincev in mladink, ki so gradili proge, tovarne in ceste, so se naučili delati in se zavestno boriti za socializem, tako, kakor se znajo boriti SKOJ-evci — mladi komunisti.

Za izpolnitev svojih obvez, ki si jih je zadal v predkongresnem tek-

movanju, se bo moral mladinski aktiv odločno boriti za odstranitev vseh zaprek, ki bi se v kakršni koli obliki postavljale pred njega.

Sekretariat aktiv je na osnovi predloga in obvez posameznih skupin sestavil predlog obveze celotnega mladinskega aktivna, ki ga je mladina z navdušenjem sprejela in potrdila. Konferenca je sprejela sledeče sklepe:

1. Formiranih bo 16 novih brigad, ki bodo imele redne delovne in študijske sestanke, kjer bodo kritično pregledovale svoje delo in ga izboljševale. Med drugim bodo ustanovljene sledeče brigade: v gozdni stroki 2, v kovaški 1, v mizarški 2, v ključavničarski 1 itd.
2. Vse skupine bodo znižale proizvodne stroške za 5 odst.
3. Delovno disciplino bodo izboljšali za 50 odst. Odpravili bodo vsako zamujanje na delo.
4. Zmanjšali bodo procent odpadkov za 50 odst.
5. Vse skupine bodo imele enkrat tedensko študij, kjer bodo predelavale material V. kongresa KPJ.
6. Udeležbo na fizikulturnem polju bodo izboljšali za 60 odst.
7. Utrdili bodo gledališko skupino, ki se bo temeljito posvetila svojemu gledališkemu delu. Zvišali bodo udeležbo v centralnem pevskem zboru.
8. Po vseh brigadah bodo enkrat tedensko strokovna predavanja.

Po sprejemu obvez je kovaška brigada napovedala predkongresno tekmovanje vsem ostalim brigadam.

Mladinski aktiv tovarne glinice v Strnišču je s tem dokazal, da najodločneje obsoja nesramno klevetanje našega državnega vodstva in naše slavne Partije. Se naprej hoče obdržati in pojačati delovni elan in dati povdarka sklepom V. kongresa KPJ ter se dostojno pripraviti na zgodovinski IV. kongres SKOJ-a in LMJ.

40.000 kg. na hektar

Mladinski aktiv sadruge v Sobotincih je na svoji njeni dokazal kaj se lahko doseže, če se obdelava vrši premišljeno in če se zanjo uporabijo vsi možni viri lokalnega značaja. Pridelal je 40.000 kg krompirja na ha. Posnemajmo mladinski aktiv v Sobotincih.

Teden gozdarstva - široka ljudska akcija

V borbi za ustvaritev življenjskih pogojev si naše ljudstvo pomaga z vsemi razpoložljivimi bogastvi. Med te spadajo tudi naši gozdovi s hrastovim, bukovim, smrekovim, borovim, jelovim in drugim drevjem.

Gozdom kot celoti, enemu najvažnejših produktov gospodarstva v Sloveniji, kot okrasu naše domovine, kot zdravstvenemu pripomočku, kot delu naravnega bogastva in zakladu dragocenih lesnih sirovin, posveča naša ljudska oblast posebno pozornost.

Napori za pospešeno rast, vrstno izboljšanje, čiščenje samorastnih, poškodovanih in bolnih dreves, napori v zunanji trgovini za pravilno zamenjavo lesa za potrebne stroje in sirovine, ki jih potrebujemo, kakor napori za notranjo predelavo lesa v razne vrste in oblike življenjskih in delovnih pripomočkov segajo preko privatnih in državnih gozdov v interese vsakega našega državljanina in ga tudi silijo k pomoči za podrejanje bogastev lesa družbenim vsakdanjim potrebam.

Privatni lastniki malih gozdov ter družba delavcev, kmetov in delovnih inteligentov kot lastnik socializiranih gozdnih bogastev imajo skupen interes, ki pa nikakor ne more mimo naših skupnih obvez. Težko bi bilo pričakovati in zahtevati od malega števila lastnikov in v družbenih gozdovih zaposlenih ljudi, da bi brez pomoči množice vzdrževali red v tem velikem skladišču rastočih objektov, kot se to zahteva v planskem izva-

janju gospodarstva. Ta red in uspeh je mogoče pričakovati edino od množične akcije v »Gozdarskem tednu«, ki bo na vsem področju FLRJ med 5. in 15. septembrom 1948.

Vse množične organizacije, sindikati, OF- Zveza borcev NOV, AFŽ, LMS in gasilci bodo izpolnile s pomočjo svojih članov veliko nalogo v korist našim planskim gospodarskim obvezam le, če bodo mobilizirale za te dni vse svoje delazmožno članstvo, lastnike in čuvarje gozdov, vsa razpoložljiva prevozna sredstva ter vršile delo po predhodno napravljenem planu.

Voditelji organizacije teh del bodo delovni štabi v krajih, okrajih in republikah, sestavljeni iz predstavnikov na terenu obstoječih množičnih organizacij, Kmetijske zadruge in Gozdne uprave.

Zaradi izvedbe instruktorske konference zastopnika Ministrstva za gozdarstvo in Izvršnega odbora OF s člani okrajnega štaba in predsedniki krajevnih štabov, ki se je vršila dne 29. avgusta 1948 ob 8.30 uri v Sindikalnem domu v Ptuj (bivša Čučkova hiša), je bilo nujno potrebno, takoj ustvariti te štabe.

Plan dela, delovne sile, prevoznih sredstev in orodja stá delo štabov skupno s KLO, ki je moral v svojem seznamu zajeti vse oddajo-obvezne lastnike gozdov zaradi izvršitve obvez ter ga oddati krajevnemu štabu.

Brez potrebne propagandne priprave potom sestankov in plakatov,

brez pravilne evidence o poteku in učinku akcij, si štabi ne morejo zamisliti uspešnega dela in množičnih naporov.

Odrejeni čas akcije zahteva, da krajevni štabi s svojimi dnevnimi poročili dnevno do 9. ure seznanjajo o uspehih, težavah in nepravilnostih okrajnega člana štaba na Okrajnem odboru OF, ki ima zopet enake obveze napram republiškem članu.

Ljudi z delovnimi uspehi je treba vsekakor videti in jih na primeren način (pohvala v časopisnih člankih, stenčasu, ustni propagandi) ločiti od mlaknežev in onih ljudi, ki bi tudi za to množično akcijo imeli gluha ušesa.

V. J.

Poziv vsem ženam

Volitve v AFŽ odbore so pred nami! S tem v zvezi je dolžnost vseh nas žena, da pristopimo v čim večjem številu in z vso intenzivnostjo k izbiri najbolj delovnih in predanih tovarišic v odbore AFŽ na vasi in v mestu samem. Izbirajmo žene, ki so se izkazale kot neumorne delavke pri prostovoljnem delu, pri odkupih ali na gradiliščih zadrudnih domov. Zavedajmo se pomena teh volitev in razvijajmo čim živahnejšo delavnost za izpolnitev vseh nalog naše organizacije.

Velike naloge stojijo pred nami, vendar kot smo se žene izkazale kot borke za osvoboditev za časa štiri-

letne borbe, tako je naša dolžnost, da danes nadaljujemo našo borbo, da ne zaostajamo za našimi tovariši in da z vso agilnostjo pomagamo na vseh poljih, kjer koli smo zastopane z našo organizacijo.

Zato naj bo prav v bodočih dnevih naša prva dolžnost, posvetiti vse svoje sile za čim uspešnejši izid volitev v nove AFŽ odbore po vaseh in v mestu, da bomo tako z novimi močmi nadaljevali naše delo za izgradnjo socializma v naši novi domovini — za boljšo bodočnost nas vseh!

Okrajni odbor AFŽ